



В Абатском районе суд назначил наказание местной жительнице, признав её виновной в убийстве сожителя



Доказательства, собранные Ишимским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее неоднократно судимой 44-летней уроженки Абатского района, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 06 сентября 2017 года в одном из домов по ул. Центральная с. Быструха Абатского района Тюменской области, между сожителями в ходе распития спиртных напитков произошла ссора, в результате которой осужденная, нанесла не менее 16 ударов ножом в область грудной клетки, туловища, ног и рук своему сожителю, от которых мужчина скончался на месте происшествия.

В рамках расследования уголовного дела следователем был назначен и проведен ряд судебных экспертиз, установлены и допрошены свидетели, располагающие информацией по существу совершенного убийства.

Приговором Абатского районного суда виновной назначено наказание в виде 10 лет лишения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, с ограничением свободы на срок 1 год.

Подразделение: Ишимский межрайонный следственный отдел

29 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1213568>